



Столичные однопартийцы убедили коллегу из Омска прекратить голодовку, так как ее основные требования в сфере законодательства «подлежат удовлетворению»...

Лидер «Справедливой России» Сергей Миронов признал, что коллега из Омска объявила голодовку «в рамках тех требований, которые четко и последовательно обозначены в программных заявлениях и законопроектах нашей партии»...



А потому отказываться от поддержки депутата, однопартийца и лидера фракции нет никаких ни моральных, ни правовых, ни человеческих оснований.

Справедливо!

Как известно, скандалом закончились исполнительные действия службы судебных приставов по САО г.Омска в отношении депутата Горсовета Елены Свешниковой, задолжавшей по счетам ЖКХ крупную сумму (по информации СМИ).

Народная избранница, ссылаясь на беспредел и беззаконие должностных лиц и органов власти в свой адрес и в отношении членов своей семьи, 22-го декабря объявила десятидневную предупредительную голодовку. Свои во многом вынужденные и

Сергей Миронов поддержал омского депутата Свешникову!

Автор: Administrator
31.12.2016 02:52

отчаянные меры госпожа Свешникова (многодетная мама, по моему мнению, законопослушный и отзывчивый по жизни человек) обосновала тем, что «подобные меры воздействия на должников применяются повсеместно. И даже еще в более грубых формах»:



- Что говорить о рядовых гражданах, если в отношении народного избранника творят что хотят, - до сих пор недоумевают от пережитого женщина.

В качестве нарушений со стороны ССП Свешникова (сама юрист по образованию) указала такие моменты, как: опись домашнего имущества ... без предъявления судебного решения и Постановления о возбуждении исполнительного производства, неисполнение службой судебных приставов судебного решения по взысканию заработной платы в пользу мужа с прежнего законодателя, вынесение судебных актов без участия ответчика, без надлежащего уведомления.

Кроме того, как считает депутат, взыскания были наложены на денежные средства с нарушением действующей Конституции РФ, в том числе с выплат депутатом Омского городского Совета по возмещению затрат, связанных с депутатской деятельностью по организации работы с избирателями.

Не справедливо это!



Уведомляю Вас о том, что я, Свешникова Е.И. объявившая предва
девятисуточную голодовку с 15-00 часов 22 декабря 2016 года в кабинете фрак
«Справедливая Россия» в здании Омского городского Совета, по адресу: г
Думская, д. 1, готова её прекратить при исполнении следующих условий:

1. Принять нормативный документ, не позволяющего судам выносить р
привлечения к ответственности собственников помещений.
2. Принять нормативный акт об ограничении взысканий с ежемесячн
должника, с условием оставления остатка дохода на общую сумм
установленной величины прожиточного минимума самого гражданина-
лиц, находящихся на его иждивении.
3. Признать антиконституционной практику вынесения судебных решени
при вынесении Постановлений о возбуждении исполнительных прои
надлежащего уведомления должников.
4. Принять нормативный акт, обязывающий присутствие в судебных
представителя прокуратуры и выступающего в интересах гражда
судебных разбирательствах, в которых одной из сторон выступает ю
лицо (в исполнении положения ст. 12 ГПК РФ правосудие осущест
основе состязательности и равноправия сторон, с юристом должен спори





ДЕПУТАТ
Омского городского Совета
по единому избирательному округу
Свешникова Елена Ивановна

Думская ул., д. 1, Омск, 644024
Тел. 21-14-94; 31-87-59

«23» декабря 2016 г. № 036/16

☒ Губернатору Омской области
В.И. Назарову
Председателю Омского городского Совета
Г.Н. Горет
Прокурору Омской области
А.П. Спиридонову

Уведомление





Вам понравилась наша публикация?!

Вы можете поддержать
независимое СМИ.

Пополнив счет телефона редакции:

8-923-676-31-73

На любую сумму...